

经济

“挖掘机指数”折射一季度中国经济起步平稳

三一重工基于树根互联工业互联网平台打造的“挖掘机指数”显示，一季度全国工程机械平均开工率为44.67%，较去年同期增幅为1.62%，折射出一季度中国经济平稳起步。

数据显示，一季度，吊装设备表现突出，平均开工率为66.28%。吊装设备常用于大型设备安装、结构吊装等项目收尾环节，其开工率高说明更多基建项目在一季度集中进行设备调试、主体结构封顶等收尾工作。

财经

欧元对美元汇率创3年多来新高

美国政府关税政策反复无常引发全球贸易混乱，欧元对美元汇率波动明显。11日，欧元对美元汇率升至1欧元兑换1.1473美元，达到2022年2月以来最高水平。

本轮汇率变动主要由于美元快速贬值，欧元相较之下被动升值。多名市场人士指出，欧元对美元上涨并非因欧洲经济基本面走强，而是由于美元资产遭大规模抛售。

德卡银行专家指出：“受此次关税政策影响，美元的信任正在被侵蚀”，投资者开始避开美元这一传统避险货币，转向黄金、日元和瑞士法郎等资产。数据显示，自本届美国政府上台以来，美元对瑞士法郎累计下跌约12%，对日元下跌约9%。

荷兰国际集团全球市场主管克里斯·特纳表示，美元汇率疲软成为投资者抛售美国资产的主要指标之一，美元已不再具备传统避险功能。该集团外汇策略师弗朗切斯科·佩索莱指出，当前欧元的强势表现更多源于美元失去避险吸引力之后，全球资金寻找替代储备资产的行为。

突发

巴布亚新几内亚发生6.2级地震

莫尔兹比港消息：南太平洋岛国巴布亚新几内亚12日发生6.2级地震。目前暂无人伤亡和财产损失报告。据美国地质调查局地震信息网消息，地震发生于当地时间12日13时47分（北京时间11时47分），震中位于东新不列颠省首府科科波东南114公里处，震源深度72.5公里。

合作

中企承建柬埔寨71C号国家公路通车启用

柬埔寨71C号国家公路当地时间12日宣布通车启用。该公路全长114.9公里，连接特本克蒙省和磅湛省，是柬埔寨中东部公路网的重要组成部分。

上述项目为中国政府优惠买方信贷项目，由上海建工集团股份有限公司承建，中国进出口银行提供优惠贷款，合同金额约1.3亿美元。项目于2021年4月2日开工，2024年7月31日完成交工验收。

柬埔寨公共工程与运输部大臣宾波尼表示，71C号国家公路为柬广大民众带来持久而深远的利益，它与已建成的柬中友谊大桥相辅相成，不仅改善当地交通条件，更通过人文交流与商贸往来，将生活在这一人口密集区域的人民紧密联系在一起，真正架起一座通向希望与发展的桥梁。

(中新)

观图



“中国鲍鱼之乡”连江5亿春鲍上市

4月11日，在福建省福州市连江县黄岐半岛周边海域的渔排上，渔民收获鲍鱼。近日，在福建省福州市连江县黄岐半岛周边海域的渔排上，渔民们正热火朝天地收获鲍鱼，近5亿粒春鲍经过一年的成长收获上市。“中国鲍鱼之乡”连江县2024年鲍鱼养殖产量5.93万吨，位列全国县级第一，养殖面积1604公顷，产值约48.64亿元。

国际

美国政府大幅削减对外援助 联合国人道主义机构被迫裁员20%

联合国人道主义事务协调厅在11日公开的一封信中说，由于资金遭遇“残酷削减”，尤其是美国政府大幅叫停对外援助，这一机构将裁员20%，即500多名工作人员。

按联合国分管人道主义事务的副秘书长兼紧急救援协调员汤姆·弗莱彻的说法，联合国人道主义事务协调厅2025财政年度总预算为4.3亿美元，但一些国家、特别是美国削减援助，导致这一机构面临近6000万美元的资金缺口。弗莱彻没有说明美方削减了多少资金。美国以往每年提供6300万美元援助。

联合国人道主义事务协调厅目前共有约2600名工作人员在60多个国家和地区开展工作。弗莱彻指出，此次裁员将减少这一机构在喀麦隆、哥伦比亚、伊拉克等9个国家的存在和业务。

美联社说，在被要求说明上述6300万美元援助资金的状况时，美国国务院表示，对联合国人道主义事务协调厅和其他国际组织的资助仍在审查中。白宫暂未就此作出回应。

(本版稿件除署名外均据新华社)

科研

中国交付全球最大“人造太阳”ITER磁体馈线系统重要部件

4月11日，全球最大“人造太阳”国际热核聚变实验堆(ITER)计划磁体馈线采购包项目迎来关键节点，其最后一套校正场线圈内馈线部件在合肥竣工，并交付起运于法国的ITER现场。这标志着ITER磁体馈线系统中所有超大部件的研制顺利完成。

ITER磁体馈线系统由中国科学院合肥物质科学研究院等离子体物理研究所研制，被称为ITER磁体系统的“生命线”，校正场线圈内馈线则是这一系统中尺寸最大的部件，共有9套，由直径16米、高度3米的半环结构组成。

等离子体物理研究所副所长陆坤介绍，馈线系统是ITER磁体系统的重要组成部分，主要为聚变堆磁体传输能量和冷却介质，以及提供控制信号的反馈，同时作为磁体储能的泄放通道，确保磁体能量的及时安全泄放。这一系统由等离子体物理研究所自主制造及测试，也是国内承接的工程复杂程度最高的ITER采购包，共计31套，总重约1600吨。

医疗

丁苯酞或成阿尔茨海默病早期干预新选择

发表在新一期国际学术期刊《精神病学和临床神经科学》上的一项研究表明，当前常用于治疗脑卒中的药物丁苯酞，能够显著提高阿尔茨海默病相关轻度认知障碍患者脑结构网络的全局效率。这一发现为认知障碍的早期干预提供了新思路。

中国首都医科大学宣武医院魏翠柏教授团队对270名符合条件的阿尔茨海默病相关轻度认知障碍受试者开展了随机、双盲、安慰剂对照试验。研究人员通过磁共振成像和正电子发射断层扫描等神经影像学技术，比较分析了服用丁苯酞和安慰剂患者的脑网络结构变化。结果显示，丁苯酞治疗可有效恢复患者脑结构网络中的异常组织，提高脑网络全局效率。这表明丁苯酞能够在一定程度上修复阿尔茨海默病相关认知障碍在脑网络层面的异常。

影市

2025年度电影总票房破250亿

据网络平台数据，截至4月12日17时38分，2025年度大盘票房(含预售)突破250亿。《哪吒之魔童闹海》《唐探1900》《封神第二部：战火西岐》分列年度票房榜前三位，其中《哪吒之魔童闹海》以60.8%的票房占比断层领跑。(央视)



双色球今晚开奖 奖池21.22亿元

今晚双色球第2025040期开奖，单注最高可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值85点，本期可关注和值将大幅上升，区间在100-125之间。上期落号开出1枚，落号奖号连续12期开出，本期可适当关注5尾数1枚落号的开出。上期连号开出0组，连号奖号连续2期开出后出现间断，后期有走热趋势，本期可重点关注大数区域二连号。上期蓝球开出2路号，本期关注1路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):02、05、10、15、18、19、24、29、30、32+07、10。(仅供参考)

中国体育彩票

大乐透第 25039 期:
03 07 14 15 19 + 06 10
大乐透一等奖 4 注

排列3/排列5第 25092 期:
7 2 1 9 4

★ 大乐透奖池: 11.28亿
★ 7位数奖池: 1.33亿
★ 七星奖池: 3.02亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
中国福利彩票公众号

公益体彩 乐善人生

福彩开奖

福彩3D 第2025092期
3 1 7

15选5 第2025092期
02 07 10 11 15

以福彩正式开奖公告为准